



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善联合总会



黑龙江慈善联合总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者李丹

2024年生活报青年志愿者表彰大会

颁发七大奖项 190名志愿者受表彰

生活报讯(实习生刘昕睿 王洋 记者刘维娜 李丹 文/摄)有一群人用一颗奉献之心,将爱传递,他们身穿红马甲,佩戴红帽子,他们有一个共同闪耀的名字“志愿者”,在志愿者道路上,他们留下爱的足迹,用真情践行志愿精神,爱与奉献。在即将结束的2024年,生活报青年志愿者团队开展了500余次志愿活动,参与活动志愿者超过三千人次。团队也从最初的几十人发展到现在的近2000人,服务次数3万余次。18日,2024年生活报青年志愿者团队表彰大会在黑龙江日报报业集团举行,活动上共颁发七大奖项、190名志愿者获得表彰。



近百名志愿者代表相聚现场

18日下午,近百名生活报青年志愿者代表齐聚一堂,共同迎接光荣时刻。“善人者,人亦善之。2024年,生活报青年志愿者共开展500余次活动,帮扶近200名困境儿童……”生活报青年志愿者团队队长田桂玲对志愿者们一年的辛苦付出给予了肯定和赞扬。“展望未来,我对你们充满了信心和期待。希望你们可以继续传承和发扬志愿服务精神,不断开拓创新,为更多的人提供帮助。”

随后,“优秀大学生志愿者奖”“优秀志愿者爱心奖”“优秀志愿者奖”“优秀志愿者‘月捐’奉献奖”“优秀志愿者‘月捐’贡献奖”“优秀志愿者‘团队管理奖’”“优秀志愿者‘团队贡献奖’”七大奖项一次公布,并为获奖的志愿者代表们颁发了证书。

优秀大学生志愿者代表史合全

今年大三的史合全是哈尔滨理工大学测控技术与通信工程学院青年志愿者协会的会长,加入生活报青年志愿者团队已经两年的时间了。“每年的活动我们团队都参与,从植树到捡垃圾,在这个过程中我学到了很多,也明白了助人为乐的樂趣。”史合全领取证书后,高兴地和记者说道,“我们协会现在有200人左右都参与到生活报志愿者团队中,这次我代表团队中的优秀志愿者过来领奖很激动,也很开心,希望日后我们能参与到更多的志愿活动中。”

活动当天,五家镇分站的志愿者代表张善民前来领奖,拿到证书后他十分开心,已经加入团队10年的他一直积极参与活动。“我们五家分站,夏天助学助老,冬天清理冰雪,有时间我还会参与到总队的活动中,到哈尔滨来做活动。”张善民经营着一家理发店,做活动的日子,他都会停业,平时,他还会免费帮助助学者理发。

优秀志愿者代表赵忠良、张善民

今年68岁的赵忠良已经加入生活报青年志愿者团队近10年。多年来,他和爱人一直积极参与团队组织的各种活动,让他印象最深刻的是刚做志愿时参与的一次助学活动,“我们去到孩子家,她爸出车祸残疾了,她每天要上学要烧火照顾爸爸,看着太心疼了。”赵忠良告诉记者,从那以后,他就更加坚定了做志愿的心。

一张剪报,一个相框,这是生活报青年志愿者团队副队长刘长宏和志愿者结缘的开始,“当年我就是看生活报招募志愿者,参与保卫松花江母亲河的活动,我就报名参加,了这一参加就是十几年的时间。后来我为了留纪念,把那张招募活动的报纸剪下来裱起来了。”回忆当初,刘长宏很是感慨,从志愿者到管理员,再到副队长,这一路走来,深深地感受到肩上的担子重了,责任也更大了。

优秀志愿者“月捐”奉献奖代表车春虎

“鸳鸯奶爸”车春虎18日穿上了红彤彤的志愿者马甲,高兴地登台领奖。“我的另一个身份就是生活报青年志愿者,我们的结缘还是要从帮助开始。那一年准备南飞的鸳鸯增加,在生活报报道过后,志愿者们主动地捐粮捐钱帮助鸳鸯南飞,直到现在依然每

年都惦记鸳鸯,帮助它们。而我也在这个过程中感受到了志愿的力量,于是加入了进来。”车春虎告诉记者,现在他不仅帮助鸳鸯和野生动物,也作为志愿者帮扶困境学子,“我很高兴也很光荣,在这里我真正实现了互帮互助,也见证了志愿的力量。”

优秀志愿者“月捐”贡献奖代表佟洪滨

65岁的佟洪滨加入团队两年,他一直积极参与到各种活动中,并每个月都出资100元帮助困难学生。“我是退休后加入团队的,志愿活动让我的退休生活更加有意义。”佟洪滨告诉记者,“我帮助的孩子是

妍妍(化名),她和妈妈两人相依为命,母亲靠扫大街养家,虽然家庭条件有限,但是孩子学习特别认真。我希望在我们的帮助下,她能够没有困扰地专心学习,以后改变自己家庭的命运。”

优秀志愿者“团队贡献奖”代表刘长宏

一张剪报,一个相框,这是生活报青年志愿者团队副队长刘长宏和志愿者结缘的开始,“当年我就是看生活报招募志愿者,参与保卫松花江母亲河的活动,我就报名参加,了这一参加就是十几年的时间。后来

我为了留纪念,把那张招募活动的报纸剪下来裱起来了。”回忆当初,刘长宏很是感慨,从志愿者到管理员,再到副队长,这一路走来,深深地感受到肩上的担子重了,责任也更大了。

牡丹江益苗公益基金总结会举行

生活报讯(记者李丹)记者19日从省慈善联合总会获悉,牡丹江市慈善会益苗公益基金年度工作总结会举行。据悉,益苗公益基金今年4月成立以来,共注入善款1.3万余元,开展慈善专项活动12次,为24名特殊困难儿童“建档立卡”,服务对象272人次。益苗公益基金始终坚持以困境儿童的实际需求为导向,为孩子们提供精准、温暖、赋能的专项活动,“植入希望,树立爱心”活动,帮扶11人次;“眼中有爱,生活有甜”活动,帮扶12户困难及特殊家庭;“暑假赋能 社会实践”活动,帮扶10余人次;“润心伴成长,同心护未来”活动,帮扶103人次;“护苗成长·关爱童行”儿童科普体验活动、帮扶21人次;“情暖童心·相伴同行”暑期研学活动,帮扶8人次;“亲暖中秋·圆梦飞扬”慈善公益活动,帮扶13人次。

生活报讯(实习生刘昕睿 王洋 记者刘维娜 李丹 文/摄)有一群人用一颗奉献之心,将爱传递,他们身穿红马甲,佩戴红帽子,他们有一个共同闪耀的名字“志愿者”,在志愿者道路上,他们留下爱的足迹,用真情践行志愿精神,爱与奉献。在即将结束的2024年,生活报青年志愿者团队开展了500余次志愿活动,参与活动志愿者超过三千人次。团队也从最初的几十人发展到现在的近2000人,服务次数3万余次。18日,2024年生活报青年志愿者团队表彰大会在黑龙江日报报业集团举行,活动上共颁发七大奖项、190名志愿者获得表彰。



我省明年将施行4项条例

02 涉及职工维权 知识产权保护



04 太阳岛雪博会 主塑“雪艳春”开铲



生活报青年志愿者

08 2024“益”路走来 190人获表彰



暖心服务市民游客 因高颜值走红网络

04 最美“警色” 惊艳冰城

Table with weather forecast for Harbin: 20日, 21日, 22日. Includes temperature and wind direction.

冰雪大世界每天2000个名额 八类人群预约免票. Includes snowman illustration.

追冰踏雪 忆荣耀. Exhibition about Harbin winter sports history. Includes photos of athletes and historical figures.

哈医大一院开展人工角膜移植术 为东北三省首次 3名重度视障患者看清世界. Includes text about medical breakthrough.

有事找帮办团. List of services and contact information for various departments.